

明年合肥将起飞日本、泰国航班

合肥机场明年旅客吞吐量或突破500万人次

星报讯(蒋晓东 记者 王玉) 昨日中午,从合肥乘机飞往乌鲁木齐的旅客谢小平,幸运地成为合肥机场进出港的第400万名旅客。记者从民航安徽集团合肥分公司获悉,明年,随着机场的搬迁,合肥不仅会加密国内的飞行航线,还会增加日本、泰国航线的飞行。

据介绍,合肥机场目前开通航线40多条,与国内省会城市通航达到80%以上,国际航班目前也已经开通了韩国、新

加坡等航线。明年合肥机场面临着搬迁的局面,届时,机场的航班上也将增加10%左右的航线,其中我国北方、南方、西南等地区的航线都将加密,国际航线也将增加日本、泰国航线的飞行。

“按照目前的施工计划,预计合肥新桥机场在明年下半年能够全部完成建设。”民航安徽集团合肥分公司总经理胡建军告诉记者,届时,合肥新桥机场的驻地航空公司也将由现在的东航

一家,增加到国航、幸福航空等3家。驻地公司的增加,也意味着合肥的始发航班将越来越多,飞行的航线也将越来越密集。

胡建军说,明年合肥机场有望突破500万人次。这其中,城市候机楼功不可没,明年,全省16个地市的合肥机场异地城市候机楼将全部完成,其中,在合肥市内胜利路附近也将再建设一个候机楼,直接对口服务新桥机场。

提醒! 合店路部分停电

星报讯(万志军 孙翼 记者 王玉) 昨日记者从合店路工程改造指挥部了解到,鉴于合店路改造杆线迁移,将于11月29日(下周二)早6点至晚18点,对东郊08、11开关线路、龙岗变09、12、15、25开关线路停电。

据介绍,涉及停电范围有:安徽省水利物资股份有限公司;长江东路(城建发展公司、正创房地产开发公司)、马钢南站、永顺纸业、钟油坊;临泉东路(水泥制品厂)、通达路(通达包装、美菱)、合店路(马钢、龙腾山庄);临泉东路(省预制厂、所用变、益丰、科达、合喜机制瓦厂)、通达路(斯瑞新景观苑开闭所、瑞泰中心、拓达瑞泰城市、金国、杜鹃物业、银华工贸、工业区)、合店路(长江糖酒市场、长江公用变、工业区);长江东路(安徽新长江投资股份公司、二十铺、新长江网络公司、国润投资发展公司、省石油公司、马岗加工厂、马岗配变、金泰投资)、方南线(吴小郢、合肥胜利表面技术、公路勘测设计院、王同山、武警合肥支队机动大队、龙岗方郢、方南马岗)、尚大郢线(斩龙岗、店岗、马岗北站、彭岗车站、江味园食品厂、尚大郢);合店路(华源化纤、华都物业、琥珀自管变、九师开闭所、九师水岸开闭所、正创东景苑、水洗厂、真心食品厂、锚具厂、中特电机、彩钢、富达、益民开闭所、益民公司、昌盛、大店塑料厂、永康消防器材、省燃料公司、顺兴、合肥燃气、清洗剂厂、西气东输、龙岗混凝土)等地区用户。



11月23日,合肥市已有20多个小区提前供暖,暖流涌向千家万户。可在南二环金寨路至宿松路段,有多处下水道向外冒出大量热气,过往的车辆行人有时看不清前方道路,存在着很大的交通安全隐患。

倪路/摄

冰冷河水冻刺骨,路人合力暖人心

一男子轻生坠入南淝河,两男子合力将人救起

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 昨日上午10时10分许,在省城南一环屯溪路桥段,一名年轻男子步行在此,情绪十分低落,不久之后,附近路人听到“扑通”一声,该男子坠入冰冷刺骨的南淝河中。就在男子在河面上苦苦挣扎时,两名好心路人毅然顺着堤坡爬到岸边,奋力拽起了即将被水淹没的该男子,男子最终安全脱险。

有惊 一男子突坠河中

记者赶到时,现场已经恢复平静。目击者何先生称,事发时,有一名手拎纸袋的男子曾在桥边徘徊,未引起他人注意,但很快其异常举动让路人大吃一惊,“扑通”一声,该男子坠入河中。“可能穿的衣服比较多,一时没有沉下去,反倒是半个

人浮在水面上。”

落水的地点靠近岸边,水面上不时泛起大片淤泥,男子在水中挣扎。人群中有人快速拨打了报警电话,静等救援。

还有路人称,在男子坠河前半分钟,曾不停拨打电话并时有哭泣,情绪十分低落。

无险 两好汉合力救起人

很快,由于体力不支,男子渐渐沉入水中。就在此时,两名素不相识的男子挺身而出,“顺着墙面,跃过堤坡,然后才费力地爬到南淝河岸边。”几乎就在男子没入水中不见踪影时,俩男子相互配合,一把掀起落水者衣领,将男子从河中拖到岸边。

由于身上衣裤泡水很是沉重,两人将

落水者拽到岸边时,已累得气喘吁吁。“男子似乎还有呼吸,全身湿透躺在地上,冻得直哆嗦。”此时120和包河巡警也火速赶到现场。

最终,一位民警抛下绳索,系在男子身上,靠救人者的协助,合力将男子抬上桥面,直至送上救护车,一路疾驰来到合肥市二院急救。

两名参与救人的男子一声不吭地离去,甚至警方询问他们身份信息时,也只是笑笑摆手告辞。警方从岸边遗留的手袋中,找到手机、信封等物,也成功联系上男子的妻子。

记者从院方了解到,男子抢救及时,经过检查后发现并无生命危险。目前,男子具体的坠河原因仍在进一步调查中。

方便! 下月去长丰更顺畅

星报讯(陈洁 万黎黎 记者 王玉) 记者从合肥市公路局获悉,正在进行路面中修的311省道乌(衣)曹(庵)路工程进入最后冲刺阶段,长丰县城的吴山南路和双墩西路所有交通指示标牌工程,也于昨日全部安装到位。下月,三条道路全部完工,到长丰摘草莓交通将会更顺畅。

悲剧! 水果刀捅走邻居命

星报讯(孔德生 记者 范竹标 鲁龙飞) 因琐事导致邻里积怨,他竟持刀行凶,导致受害人抢救无效死亡。近日,嫌疑人王某某已被肥西警方刑拘。

同妻子离婚后,肥西官亭镇村民王某某脾气变得暴躁。今年2月份,四处游荡的王某某来到同村沈某家中,毫无征兆地用茶杯砸烂沈某头,后被当地派出所调解。从此,王某某便隔三差五来到沈某家中闹事。

今年10月初,王某某再次来到沈某家中闹事,眼看王某某越闹越凶,沈某的父亲就托人给王某某带话“不要再闹事了”。不料,反而更加激起了王某某的怨气。10月31日早上,王某某携带水果刀窜至该超市,看到沈某的父亲沈某某正坐在超市烟酒柜台后面,王某某遂持刀将其捅伤,后被送至官亭医院抢救无效死亡。

交流!“大河魂”画展将开展

星报讯(记者 周玉冰) 由合肥市委宣传部、合肥书画院、兰州画院等单位主办的“大河魂——兰州画院美术作品展”将于12月1日上午在合肥久留米美术馆展出。届时将展出兰州画院郭文涛、韦博文、巫卫东、左和平、裴林安、刘德军、白恩平等书画名家80多件新近创作的书画作品。

骗局太拙劣,恐吓更低级

星报讯(记者 丁林) 只要坐在电脑前,编辑文字稿,就能日赚百元?近日,省城市民小张,看到某网站上一则招聘“兼职编辑”启事后,抱着“赚点外快”的心态,与该网站取得了联系。可没想到的是,对方一再要求小张交付高额保证金、违约金。识破对方小伎俩后,小张却遭电话恐吓,遂报了警。

闲来无事想网上“赚外快”

小张毕业于省城某高校,学习的是文字编辑相关的专业。毕业后,小张的工作稍显轻松,遂想做点兼职赚点零花钱。几天前,一次偶然的机会,小张在某网站上看到一则招聘启事:招聘兼职编辑,日赚百元。

心想着,坐在电脑前,编辑稿子,一天就能赚百八十块,何乐而不为呢?按照对

方留下的联系方式,小张与该招聘人员取得了联系,双方就“合作”一事展开了交谈。

再三索要“保证金”露马脚

交谈后,小张按照对方要求,填写了自己的真实材料,“手机号码、家庭住址等都‘登记’了。”材料交付后,对方便开始“动手”了。据小张回忆,第一次“要钱”时,对方说是材料的邮寄费,“先把编辑注意事项和稿样寄过来,让我熟悉。”心想38元也不多,被骗也不是多大损失,小张根据对方给的账号,将钱转了过去。

没过几个小时,小张便再次接到对方通知称,所编辑的稿件均为绝密文件,不得外传。担心小张“泄露”,对方要求小张再次缴纳2000元作为“保证金”。同时,又要求小张交付15000元作为违约金。

感觉些许不对劲后,小张开始怀疑对方的真实性,接下来的几日便未与对方联系。

骗术被识破,恐吓“不放过你”

见几日小张未与自己联系,骗子根据早前小张资料里的联系方式,打了电话。电话中,对方始终催促着小张,赶紧交付保证金以及违约金,“说稿子已经准备好了,保证金一转过来,马上就发稿。”

11月22日下午,对方又给小张打了三次电话,小张已识破对方的骗术,没有接听电话。而紧接着,对方又发来了一条短信表示,小张如若不缴纳保证金,“不会放过你的”。

由于自己的家庭住址以及手机号码已被对方掌握,担心对方“找麻烦”,昨日,小张向警方报了警。